
软件评测师考试试题附答案

单选题（总共 80 题）

1.以下关于测试计划的叙述中，不正确的是（54）。

A、测试计划能使测试工作顺利进行

B、测试计划能使项目参与人员沟通顺畅

C、测试计划无益于提高软件质量

D、测试计划是软件过程规范化的要求

答案：C

2.分配给某公司网络的地址块是 210.115.192.0/20，该网络可以被划分为( 30 )个 C类子网。

A、4

B、8

C、16

D、32

答案：C

解析： 后 4位的组合

3.软件系统的安全性是信息安全的一个重要组成部分，针对程序和数据的安全性测试与评估是软件安全性测

试的重要内容，（69）不属于安全性测试与评估的基本内容。

A、用户认证机制

B、加密机制

C、系统能承受的并发用户量

D、数据备份与恢复手段

答案：C

解析： 安全性测试与评估是软件安全性测试的重要内容，测试与评估的基本内容包括：用户认证机制、加密

机制、数据备份与恢复手段、防病毒系统、安全防护策略等，系统能承受的并发用户量是应用负载压力测试

4.则里程碑(49)没有按时完成会影响整个项目的进度。若活动 0→2完成后， 停止 3天才开始活动 2→6，则

完成整个项目的最少时间是(50)天。

 

A、53

B、55



C、56

D、57

答案：C

5.软件可靠性管理把软件可靠性活动贯穿于软件开发的全过程，成为软件工程管理的一部分.确定软件的可

靠性目标在 ( 67 ) 阶段。

A、需求分析

B、概要设计

C、详细设计

D、软件测试

答案：A

解析： 确定软件的可靠性目标在 需求分析阶段

6.软件测试的对象不包括（53）

A、软件代码

B、软件文档

C、质量保证方法

D、相关数据

答案：C

解析： 软件测试对象

7.某模块内涉及多个功能，这些功能必须以特定的次序执行，则该模块的内聚类型为（ 39 ）内聚。

A、时间

B、过程

C、信息

D、功能

答案：B

解析： 内聚是一个模块内部各个元素彼此结合的紧密程度的度量 时间内聚：把需要同时执行的动作组合到

一起形成模块 过程内聚： 一个模块完成多个任务，这些任务按照指定过程执行 信息内聚： 模块内的所有

处理元素都集合到一个数据结构上操作，或者各个处理使用相同的输入数据或者产生相同的输出数据 功能

内聚： 模块内所有元素共同作用完成一个功能，缺一不可

8.某个不确定有限自动机（和为初态，为终态）如下图所示，( )是该自动机可识别的字符串（即从初态到

终态的路径中，所有边上标记的字符构成的序列）。 

A、baabb

B、bbaab

C、aabab

D、ababa

答案：A



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下

载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/425324112311011222

https://d.book118.com/425324112311011222

